

亚洲杯竞彩为生活增色添彩

2019亚洲杯足球赛已近尾声,比赛期间,赣州购彩者竞猜热情高涨,中奖好戏不断上演。

赣州市区海会路 06132 体彩网点业主“勇哥”,亚洲杯期间通过多种形式的宣传,使销量稳步增长。1月20日晚,他邀请了不少朋友到网品茶论球,大家齐聚一堂,纷纷讨论泰国与中国这场比赛。赛前,李先生说:“国足前几场比赛踢得不错,肯定能赢泰国,我投注国足胜。”

“老李,你什么时候开始懂球了,国足的发挥一直不稳定。”另一名购彩者有不同意见。

“亚洲杯的比赛我看过很多场,强队优势明显,我就这样买。”李先生很坚定自己的看法。大家



漫画 / 王青

各抒己见,激烈地讨论着。李先生没等比赛结束就拿着彩票先回家了。

第二天一大早,李先生就来到“勇哥”的网点兑奖。面对老朋友,“勇哥”笑着说:“你运气真好,一下中了 1613 元。”

赣州的余先生平时忙于生意,有空会到小区附近的 20021 体彩网点打上几注竞彩,常常喜欢买多关混串,每次投注金额从几十元到数百元不等。

1月20日,老余挑选了7场比赛,其中包括当晚的3场亚洲杯

杯赛,剩余4场为欧洲五大联赛的赛事。为防范冷门,老余对几场比赛还进行了复式双选,最终收获奖金 1.31 万元。

第二天,老余来到体彩赣州分中心兑领了奖金。他说,亚洲杯期间的竞彩氛围好,去网点的次

数也增加了,与购彩者交流心得,再打上几张彩票,既刺激又开心。

这就是亚洲杯,不管你是不是球迷,也许下一个收获大奖的就是你。投注竞彩,为生活增添色彩!

(朱龙豪)

萍乡购彩者亚洲杯好运延续

2019亚洲杯足球赛期间,萍乡的球迷和购彩者看比赛、猜赛果、赢奖金,尽享足球带来的欢乐与激情。

萍乡市区 20007 体彩网点的业主为方便球迷观看比赛,购买了大屏电视,并为球迷提供了看球场地,大家在一起可以为喜欢的球队加油助威,同时参与竞猜,气氛相当热烈。

1月17日,该网点传来喜讯,一购彩者投注2串1日本对乌兹别克斯坦、阿曼对土库曼斯坦两场比赛的半全场和比分,虽然中奖金额不多,但足以反映出购彩者的功底。据业主介绍,该购彩者是位资深球迷,经常上网查阅资讯,不论是国家队还是五大联赛的球队,都分析得头头是道。

同日,湘东区 16518 体彩网点购彩者周先生通过倍投竞彩2串1,获得奖金 1.17 万元。周先生平时最大的爱好就是看球,因为喜欢足球于是爱上了竞彩。屡次中奖让他深感竞彩玩法的魅力,他说,买竞彩看球更带劲。



漫画 / 王青

上栗县 16217 体彩网点购彩者刘女士本届亚洲杯前从没买过竞彩,没想到这次一出手就中了奖。

刘女士说:“我是偶然接触的体育彩票。当时,在朋友家看亚洲杯比赛直播,身边好多朋友都买了竞彩彩票,他们那种兴奋劲让人羡慕。第二天,我也去了楼下的体彩网点想买竞彩。之前,我对竞彩一窍不通,便问业

主怎么投注。经业主热情介绍,我抱着试试的心态,买了两场让球胜负玩法,吉尔吉斯斯坦对菲律宾、韩国对中国,让球胜2串1。当晚,我又叫上朋友一起看球,没想到两场比赛的结果跟我投注一模一样,中奖 2002 元。在旁人看来,奖金可能并不多,但对我这个第一次购买竞彩的人来说,真是难以忘记。”

(罗山崎)

量力而为理性投注



漫画 / 王青

1月19日,上饶市区 08009 体彩网点一购彩者中得2注足彩任选9场,奖金 3.19 万元。

据了解,中奖者是上饶当地人,平时爱好足球,接触体育彩票后,他的业余生活更加丰富多彩。在长期购彩中,他积累了不少实战经验,任选9场中奖如同家常便饭——去年8月5日,他中得上饶市唯一一注任选9场,奖金 4.24 万元;10月5日,又中得 2.98 万元;这次再中

奖,相当于平均两个月中一次任选9场万元以上奖金。

这位购彩者本次投注了两张彩票,分别是6场比赛双选结果和5场比赛双选结果。从票面上看,有两个特点:一是胆大心细;二是两张彩票合计起来命中12场比赛。

中奖后,这位购彩者说,他平时很少买14场胜负,量力而为、理性投注才是他的购彩理念。

(刘军)

体彩与公益携手同行

随着时代发展,我们迎来了全民健身的新时代。

社会进步、国家富强,人们的生活方式发生了翻天覆地的变化,现在不仅要吃好,还要健康养生。在国家大力推进城镇化建设和新农村建设的同,社区格局和乡村风貌都焕然一新。其中最明显的变化是,每个小区、每个村庄都能看到健身设施的布放。

人们不禁要问,是谁在默默地做着这些?答案就在人们自己。很多人会感到诧异,但事实如此,

因为背后有一个大家都熟知的中国体育彩票。当购彩者每天购买彩票时,也许想到的只是买彩票而已,其实,在购彩的刹那,购彩者已为那些健身器械的购置出了一份力。体彩是一项公益事业,精髓在于,来之于民用之于民。体彩事业的蓬勃发展离不开广大购彩者的支持,体彩事业壮大后,回馈公益,使两者达到双赢。

体彩事业在继续前进,公益事业在持续发展,体彩与公益携手同行。

(刘玉凤)

房产促销体彩上阵 免费派送助力圆梦

前不久,抚州市金溪县大街小巷和微信朋友圈都在传播一个消息:金溪县住宅小区与体彩联合举办活动,免费派送体育彩票。

这一派送活动有四种形式:一是全城免费送体育彩票,每天赠送 100 张面值 2 元的体育彩票,送完为止;二是首次来访客户赠送 5 张面值 2 元的体育彩票,每天限前 20 名;三是微信转发朋友圈一条赠送 2 张面值 2 元的体育彩票;四是领取彩票同时再获得一张抽奖券,一个月举办一次抽奖活动。以赠送彩票进行促销的商业活动,在金溪县尚属首次。

该活动引得金溪百姓高度关注,并热情参与。活动启动当天,气温较低,还下着微微细雨,但金溪县住宅售中心门前人头攒动。大家争先恐后

前来领取免费彩票,彩票销售员忙得不亦乐乎,活动现场气氛火爆,犹如冬天里的一把火,把温暖、把梦想送到千家万户。

在活动现场,有群众获赠了顶呱呱刮刮即开票,当场刮开,中奖后立即通过手机兑奖,没花一分钱就能体验中奖乐趣,这把很多人乐坏了。由于参与者众多,组织者还追加



了免费赠送名额,让大家满意而归。最后的现场抽奖,把整个活动推向高潮。

(梅建琴)